

# 中原区青年联合会第一届委员会全体会议召开 不负青春韶华不负伟大时代 在拼搏奉献中擦亮青春底色

本报讯 12月9日,中原区青年联合会第一届委员会第一次全体会议召开,会议圆满完成各项议程,标志着中原区青年联合会正式成立。中原区委书记李晓雷向大会致贺信。共青团郑州市委书记、郑州市青联主席张琳琳,中原区委副书记马素华,中原区委常委、统战部长冯乐,中原区妇联主席耿淑洁出席会议开幕式,来自中原区9个界别共100名青联委员参加会议。

李晓雷在贺信中指出,近年来,全区各级青年组织在区委的坚强领导下,在共青团郑州市委的帮助指导下,在青年思想教育引导、优化青年发展环境、围绕中心服务大局、服务青年就业创业、丰富青年文化生活等方面做了大

量富有成效的工作,取得可喜成绩。广大中原青年积极响应党的号召,以强烈的主人翁意识,在各条战线上挥洒青春汗水、施展聪明才智,积极投身中原区经济社会发展,生动践行了“请党放心、强国有我”的铮铮誓言。

李晓雷强调,区委十二届四次全会研究确定了“以科技服务业为主攻方向,以都市型工业为支撑,着力构建‘一区多园’产业发展空间布局,全力打造以郑州中央文化区为引领的国家中心城市产城融合示范区”的奋斗目标,这既是中国式现代化建设生动的中原实践,也是广大中原青年实现人生价值、放飞青春梦想的广阔舞台。希望广大青年切实担负起新时代赋予的光荣使命,励志勤学,锤炼本领,

志存高远、脚踏实地,德才兼备、情理兼修,努力做有理想、有本领、有担当的新时代弄潮儿,不负青春韶华,不负伟大时代,在拼搏奉献中擦亮青春底色。

李晓雷要求,区青联要充分发挥党联系青年的桥梁纽带作用,不断保持和增强政治性、先进性、群众性,教育引导广大青年“扣好人生的第一粒扣子”,坚定不移跟党走,团结带领广大青年在建设以郑州中央文化区为引领的国家中心城市产城融合示范区征程中勇于担当、贡献力量,在矢志奋斗中谱写现代化中原建设的青春之歌。

张琳琳代表团市委、市青联向大会召开表示热烈祝贺,希望中原青联提升政治站位,强化思想引领,夯实青年团结的“压舱

石”;围绕中心大局,凝聚服务青年,在党和国家重大工作部署中找准应为之聚焦点,在市委的中心工作中找准能为的着力点,在服务青年中找准善为的结合点;持续深化改革,彰显组织活力,以钉钉子的精神推动新时代深化青联改革落地见效。

马素华勉励全区广大青年,要把坚定理想信念作为终身课题,常修常炼、常悟常进,用理想之光照亮奋斗之路,做“眼中有光”的青年。要积极投身到党和国家事业发展大局中去实践,在“大战大考”中起而行之、奋楫而上,做“脚下有路”的青年。要把正确的道德认知、自觉的道德养成、积极的道德实践紧密结合起来,不断修身立德,打牢道德根基,做“心中有德”

的青年。要努力在产城融合中打头阵,在实践中大展宏图、建功立业,做“肩上有责”的青年。

耿淑洁代表人民团体致贺词,寄语广大青年要肩负起光荣而艰巨的历史使命,将个人的梦想融入时代的洪流,让青春的脚步紧随家国的脉动,以青春的理想和追求、责任和担当跑出青春“加速度”,不负党的期待、人民期望和时代重托。

大会选举产生中原区青年联合会第一届委员会主席、副主席、常务委员会委员,审议通过中原区青联的章程和基本制度。共青团中原区委书记、区少工委主任杜媛当选为中原区青年联合会第一届主席。

记者 鲁燕 通讯员 刘伟

## 驻二七区市人大代表来中原区开展异地视察 拓宽知情知政渠道 增强履职能力水平

本报讯 按照市人大常委会的统一安排,12月7日,二七区人大常委会主任吕安民带领驻二七区市人大代表来到中原区,就市十六届人大一次会议以来中原区经济社会发展和民主法治建设开展异地视察,二七区人大常委会二级调研员周国堂、副主任朱志刚参加视察。

中原区人大常委会主任薛晓军、副主任吕文、区政府二

级调研员冯凌义陪同视察。

视察组先后来到郑州中央文化区文化交流中心及配套项目、芝麻街1958双创园项目、磨街文创园等项目现场,通过实地察看、现场询问、听取汇报等方式,详细了解中原区经济社会发展及重大项目进展情况,以及聚焦高质量发展首要任务和构建新发展格局战略任务,着力构建“一区多园”产业发展空间布局和营造一流营

商环境等方面的经验举措,围绕突出主导产业、突出聚焦发展、突出产城融合进行深入交流探讨,对中原区全力打造以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区,加快经济社会高质量发展,不断增强群众获得感、幸福感、满足感取得的成绩给予充分肯定。

视察组认为,中原区经济发展保持良好态势,主要经济指标

稳中有进,消费市场全面提振,助企惠企措施有力;重点项目建设有序推进,招商引资成效明显,要素保障坚强有力;创新引领动能不断增强,营商环境持续优化,重点领域改革不断深化;“一区多园”布局加速构建,以科技服务业为主攻方向,以都市型工业为支撑,加快资源整合,推动转型发展;城市功能环境不断改善,三大区域开发有序推进,城市精细化管理显

著提升;民生社会事业稳步提升,公共服务更加优质,社会治理更加高效,本质安全不断提升。

视察组表示,开展异地视察活动是学习交流的良好机会,有利于拓宽代表知情知政渠道,增强履职能力和水平,此次中原之行收获颇多。希望双方继续加强交流互动,发挥各自优势,在推进中国式现代化两地实践中做出积极贡献。

记者 鲁燕 通讯员 葛放 张磊

## 中原区领导调研政务服务工作 提供更加优质高效的政务服务

本报讯 12月6日,中原区政协主席刘守斌一行到中原区政务服务中心调研政务服务工作。

刘守斌一行实地走访,详细了解政务大厅企业服务专区、社会事务综合服务专区、老年服务专区等运行模式,并就企业开办一件事、潮汐窗口、“办不成事”反映窗口等创新举措与现场负责同

志进行深入交流,对相关工作成效给予充分肯定。

刘守斌表示,行政审批服务工作是优化营商环境的关键环节,是服务群众的最前沿,直接关系到党委、政府形象,区政协和广大政协委员对此十分重视和关注。区政务大厅窗口服务周到、工作作风优良、办事高效便捷,“小原

帮办”在郑州市政务服务领域享有盛誉,下一步要始终坚持人民至上的服务理念,聚焦企业群众需求,进一步创新服务、完善规章,切实把政务大厅服务阵地管理好、运行好、发展好,为企业和群众提供更加优质高效的政务服务。

记者 鲁燕  
通讯员 彭会玲

## 中原区召开区委主题教育领导小组 办公室主任(扩大)会议 求真务实担当实干 推动主题教育走深走实

本报讯 12月7日,中原区召开区委主题教育领导小组办公室主任(扩大)会议。会议领学了中央、省委、市委近期关于主题教育有关精神,安排了全区主题教育信息宣传工作,林山寨街道、区发改委、第七联络小组做经验交流。

会议强调,一要坚持问题导向,复盘总结促提升。县处级领导班子和领导干部要以上率下、做好示范,扎实学习,求实调研,务实重干,靶向整改,建章立制。各基层党组织要聚焦“学干改”,将惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上。二要坚持目标导向,一体推进促实效。围绕五项重点措施,

求真务实、担当实干,推动主题教育走深走实,理论学习要下实功,调查研究要谋实策,推动发展要干实事,检视整改要出实招,建章立制要求实效。三要坚持结果导向,锚定重点促落实。要继续保持好势头、坚持好状态,把握总体目标,完成规定动作,突出工作重点。

区委主题教育领导小组办公室副主任,各工作组组长、副组长和下设各小组有关负责同志,郑州中原区现代服务业开发区管委会分管领导,各街道组织员(分管领导),区直机关各单位、郑州中原发展投资(集团)有限公司分管领导参加会议。

记者 鲁燕

## 上好岗前“第一课”

中原区事业单位新录用人员岗前培训开班

本报讯 12月8日,中原区2023年事业单位新录用人员岗前培训班开班,今年公开招聘的251名事业单位人员参加培训。本次招录从8月底启动,历时3个月,本着公开、公平、公正的原则,严格按照招录程序进行选拔招录,该批人员脱颖而出。

即将走向新的工作岗位,中原区委组织部、中原区人力资源和社会保障局精心筹备,组

织了此次培训。为期3天的培训采取专题教学、交流研讨等多种方式,围绕政治理论、党规法纪、政务礼仪、公文写作等多方面知识展开培训,为新入职的事业单位工作人员答疑解惑,帮助其端正心态、进入角色,切实增强履行岗位职责的责任感和使命感。

开班仪式上,中原区委常委、组织部部长房玉雯向参训人员介绍

了中原区基本情况,并以《争做政治坚定、业务精湛、作风过硬的新时代复合型干部》为题,从心态调整、本领练就、作风传承三个方面对新入职人员提出要求。鼓励他们新的工作岗位上端正态度不断增强学习能力、涵养党性修养,争做政治坚定、业务精湛、作风过硬的复合型干部,为中原更加出彩奉献青春力量。

记者 鲁燕 通讯员 张晨